

Press Release

2013 年 7 月 19 日 株式会社 gloops

# 「大進撃!!ドラゴン騎士団」 配信開始 2 周年記念キャンペーンを実施!

~あなたの選択で結末が変わる!

ストーリーイベント「ドラゴロックフェスティバル」開催~



株式会社 gloops(本社:東京都港区、代表取締役社長:池田 秀行、URL: <a href="http://gloops.com/">http://gloops.com/</a>)は、「Mobage (モバゲー)」(URL: http://mbga.jp)にて好評配信中の『大進撃!!ドラゴン騎士団』が配信から 2 周年を迎えることを記念し、ゲームをお楽しみいただいているユーザーの皆さまへの感謝を込めて、7 月 21 日(日)より記念イベント「ドラゴロックフェスティバル」をはじめとする様々なキャンペーンを実施いたします。

## 【主な2周年記念キャンペーン内容】

## ■記念イベント「ドラゴロックフェスティバル」

#### く実施期間>

2013年7月21日(日)0:00~2013年7月28日(日)23:59

#### <イベント内容>

ストーリーを読み進めながらダンジョンに現れる魔獣を討伐し、イベントアイテムを集め、限定戦士やアイテムの獲得を目指します。途中に現れる選択肢で物語の結末が変わるマルチエンド方式を、同ゲームでは初めて採用。特定の条件を満たすことで出現する選択肢も存在するので、何度も繰り返しチャレンジすることで物語の本質を知ることができます。

#### **<イベントストーリー>**

闇の意志から世界を救ったアリアとネネ。

ある日、禍々しい気配を感じたアリアは、その気配が「ドラゴロックフェスティバル」の会場にあることを察知し、ネネとともに調査に向かうことに。しかし、会場を自由に動き回るためには出演者としての参加が必要だった。そこで急遽、新人アイドルを装って潜入することに…。

会場で起きる様々な事件!そこで求められるのはあなたの判断!その判断で物語の結末が変わる! 己が判断を信じ、より良い結末へと物語を導け!



#### ■スペシャルクエスト

期間中、「魔獣を○体討伐する」や「クイズに回答する」など毎日発生する5つのクエストをクリアすることで、 豪華報酬を獲得できます。

#### く実施期間>

2013年7月21日(日)以降~2013年7月28日(日)23:59

### ■特別ログインボーナス

期間中、ゲームにログインするだけで様々なアイテムや限定戦士などを入手することができます。 **<実施期間>** 

2013年7月21日(日)0:00~2013年7月28日(日)23:59





「ドラゴロックフェスティバル」イメージ

コピーライト表記 © gloops, Inc.

本リリースの文章、提供した画像データ等を、本件に関する記事以外の目的で使用することを禁止します。

#### ■「大進撃!!ドラゴン騎士団」について

「大進撃!!ドラゴン騎士団」は、"ギルド"と呼ばれるチームに所属しリーダーの任命によって特殊な能力を得る"役職"システムや、自分の得意なバトルタイプで闘いに挑む大規模ギルドバトルなど、チームバトルの新境地を切り開く、革新的なシステムを盛り込んだロールプレイングバトルゲームです。プレーヤーは、自分にしかできない役割を見つけ、仲間とともに最強チームの証"究極龍の召喚"を目指します。

#### ■「大進撃!!ドラゴン騎士団」公式サイトはこちらから

URL: http://gloops.com/game/dragon/



# ■「大進撃!!ドラゴン騎士団」はこちらから

URL(フィーチャーフォン版): http://pf.mbga.jp/12006858



URL(スマートフォン版): http://sp.pf.mbga.jp/12006858



利用料金:基本プレイ無料、アイテム課金制ご利用方法: Mobage ID による認証が必要です。

#### ■株式会社 gloops (グループス) について

グループスは、インターネット上で様々な人とコミュニケーションを取りながら遊ぶソーシャルゲームの開発・運営を行うソーシャルアプリケーションプロバイダです。現在までに、バトル系シリーズである「大乱闘シリーズ」、スポーツ系シリーズである「大熱狂シリーズ」などを中心としたソーシャルゲームの開発・運営を行っております。

設立:2005年8月2日 代表取締役社長:池田 秀行

従業員数:587名(2013年5月現在)

事業内容:ソーシャルアプリケーション事業

<本プレスリリースに関するお問い合わせ先> 〒107-0052 東京都港区赤坂 2-17-22 赤坂ツインタワー本館 4 階 株式会社 gloops 広報部

TEL:03-5549-7373 MAIL:pub@gloops.com

http://gloops.com